
Câmara de Vereadores de Mormaço/RS
Ata n°34/2023 Sessão Ordinária aos 30 dias do mês de outubro de 2023.
Publicado em 08/11/2023
https://www.camaramormaco.rs.gov.br/

------------------------------------------------------------------------

Ata n°34/2023 Sessão Ordinária

Aos 30 dias do mês de outubro de dois mil e vinte três, a Câmara Municipal de Vereadores de
Mormaço, na sede da ACISAM os Vereadores se reuniram para uma Sessão Ordinária do corrente
ano. A Presidente solicitou a Sônia Mara Kuhn que fizesse a leitura do texto Bíblico. Após
solicitou que a secretária que fizesse a verificação do quórum com a chamada nominal dos
vereadores: Adelar Derlam, Edson Schroeder, Antônio Loar de Oliveira, Sônia Mara Kuhn,
Patrícia Rodrigues, Marcos Arine Malaquias, Silvio Fernandes Sanderson e Walmir Antônio de
Oliveira. Presentes os Senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos
trabalhos. Passou- se a apreciação da ata da sessão anterior, ata aprovada. Leitura das
Matérias do Executivo: Ofício Nº 163/2023 que encaminha o projeto de Lei Nº 027/2023;
Projeto de lei do Executivo Nº 027/2023; Leitura das Matérias o Legislativo: Moção Nº
043/2023- MOÇÃO DE PESAR Doralina; Moção Nº 044/2023- MOÇÃO DE PESAR Arthur; Leitura das
Matérias Recebidas: Convite TCE.Passou-se ao Grande Expediente, iniciando os
pronunciamentos, o vereador Edson Schroeder parabenizou o deputado Giovani Cherini pela
emenda enviada ao município, que possibilitou a aquisição de uma pá-carregadeira, que vem
para auxiliar nos serviços prestados à população. Também, reconheceu o empenho da
Administração Municipal na realização da terceira edição da Feira do Livro e Feira do
Artesanato, afirmando que ambos eventos foram muito bem organizados e movimentaram a
comunidade. Ele ainda comentou que nos últimos dias esteve realizando o corte do gramado do
campo do Cacique, onde observou a situação do Ginásio de Esportes da comunidade do São
Miguel, e solicitou atenção do município para reerguer a estrutura que está abandonada, a
fim de voltar a ser utilizada pelo povo. Da mesma forma, a vereadora Sônia Kuhn parabenizou
a união da comunidade mormacense em eventos beneficentes para ajudar quem precisa. Ela
também lamentou a situação do Ginásio de Esportes do São Miguel, e disse que as professoras
não podem utilizar a estrutura com as crianças em razão da precariedade do espaço. A
vereadora comemorou as boas notícias trazidas pelo prefeito antes da sessão, como a
destinação de emendas para a conclusão das obras de asfaltamento. Por fim, com relação à
iluminação pública, explicou que muitas lâmpadas estão queimadas em razão dos fortes
temporais registrados nos últimos dias. A presidente Patrícia Rodrigues iniciou seu
pronunciamento parabenizando a Secretaria da Educação pela Feira do Livro e Feira do
Artesanato, que contaram com apoio da Câmara Municipal. Ela também demonstrou sua felicidade
com relação ao projeto de incentivo aos microempreendedores do município, informando que a
partir dessa semana as pessoas já podem procurar pela Prefeitura para obter maiores
informações. Parabenizou o deputado Cherini por mais uma conquista para Mormaço e reforçou a
situação da iluminação pública no município. Por fim, comentou que foi exposta ao prefeito a
necessidade de conceder o reajuste salarial aos servidores. “Ele nos disse que vai
proporcionar esse reajuste, mas não sabemos valores e nem datas”, explicou a vereadora.
Passou-se a apreciação das Matérias o Legislativo: Moção Nº 043/2023- MOÇÃO DE PESAR
Doralina, será encaminhada aos familiares; Moção Nº 044/2023- MOÇÃO DE PESAR Arthur será
encaminhada aos familiares. Passou-se ao espaço explicações pessoais, usando deste espaço, o
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vereador Adelar Derlam agradeceu ao prefeito pelas boas notícias trazidas aos vereadores.
Parabenizou às equipes finalistas do Campeonato de Bocha, assim como a Secretaria de
Educação pela grandiosa Feira do Livro realizada nos últimos dias, onde as crianças foram as
protagonistas. Também, compartilhou com os colegas que na próxima semana vai reabrir a
lotérica no município e pediu às pessoas que façam seus pagamentos e jogos no
empreendimento, a fim de incentivá-lo a permanecer no município. Em seguida, o vereador
Edson lembrou que os refletores do Ginásio de Esportes do município estão queimados,
atrapalhando o uso do espaço. “O ginásio foi reestruturado, está bonito, recebendo muito
público em todas as rodadas, mas a iluminação está prejudicando os atletas, e para evitarmos
acidente, o município poderia olhar com carinho, assim como a iluminação em toda a cidade.
Já com relação ao reajuste dos servidores, pedimos que o prefeito Rodrigo e o secretário da
Fazenda revejam essa situação para valorizarmos nosso funcionalismo”, disse. Não havendo
mais matérias para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços mais nada a tratar o
Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pelo presidente e
demais vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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